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FOTOVOLTAICO:	“EVITARE	DI	AGEVOLARE	I	'LATIFONDISTI'	A	DANNO
DEI	PICCOLI	PROPRIETARI”	-	GORACCI	(PRC)	INTERPELLA	LA
GIUNTA	SULLA	DELIBERA	CHE	REGOLAMENTA	L'INSTALLAZIONE
DEGLI	IMPIANTI
3	Giugno	2010
In	sintesi
Orfeo	Goracci,	consigliere	regionale	di	Rifondazione	comunista,	ha	presentato	una	interpellanza	all'Esecutivo	di	Palazzo
Donini	incentrata	sulla	delibera	dell'Esecutivo	che	limita	la	possibilità	di	installazione	dei	pannelli	solari.	Goracci	critica
la	previsione	di	consentire	la	realizzazione	degli	impianti	fotovoltaici	soltanto	a	chi	ha	proprietà	molto	vaste,	agevolando
i	'latifondisti'	a	discapito	dei	piccoli	proprietari”.

(Acs)	Perugia,	3	giugno	2010	–	“La	Giunta	regionale	spieghi	quali	iniziative	intende	mettere	in	atto	in	vista	delle
scadenze	dei	bandi	e	dei	finanziamenti	per	il	fotovoltaico,	che	hanno	tempi	stretti	e	tagliano	fuori	la	quasi	totalità	degli
agricoltori”.	Orfeo	Goracci,	consigliere	regionale	di	Rifondazione	comunista,	ha	presentato	una	interpellanza
all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini	incentrata	sulla	delibera	420	del	2010,	che	“consente	di	realizzare	impianti	fotovoltaici
soltanto	a	chi	ha	proprietà	molto	vaste,	di	decine	di	ettari.	Non	è	possibile	–	evidenzia	Goracci	-	agevolare	i	'latifondisti'
a	discapito	dei	piccoli	proprietari	e	dei	coltivatori	che	spesso	sono	i	più	motivato	e	hanno	più	bisogno”.

Il	consigliere	regionale	del	Prc	invita	la	Giunta	regionale	a	concertare	le	azioni	future	con	le	associazioni,	i	cittadini,	i
Comuni	e	le	aziende	“che	più	più	di	ogni	altro	hanno	il	polso	della	situazione	e	conoscono	le	esigenze	del	settore”,
valutando	l'opportunità	di	sospendere	l'efficacia	del	provvedimento.	Goracci	ricorda	infine	“che	la	Regione	Umbria,
nella	sua	storia,	ha	sempre	dimostrato	di	coniugare	la	meglio	innovazione	e	tutela	del	territorio,	considerato	una	risorsa
di	valore	assoluto:	scelte	e	proposte	devono	basarsi	su	un	equilibrio	'oggettivo',	mentre	green	economy	e	le	fonti
energetiche	rinnovabile	devono	essere	un	obiettivo	strategico”.MP/mp
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